

# 新民晚报

创刊于1929年 · 飞入寻常百姓家 ·

www.xinmin.cn | 新民网 | 官方微博: @新民晚报新民网

2013年6月24日 星期一 农历癸巳年五月十七 今日32版 A叠16版/B叠16版

国内统一连续出版物号 CN 31-0003 第 18754 期 文汇新民联合报业集团出版 文新传媒 www.news365.com.cn

### 上海出版印刷高等专科学校六十周年校庆公告

六十载砥砺前行，一甲子春华秋实。2013年金秋十月，上海出版印刷高等专科学校将迎来建校六十周年华诞。我们谨向一直以来关心和支持学校改革与发展的各级领导、广大校友、社会各界朋友致以诚挚的感谢和崇高的敬意。

上海出版印刷高等专科学校创建于1953年，是新中国建立最早的培养出版印刷业高端技能型人才的全日制特色高职院校，由国家新闻出版总署（国家新闻出版广电总局）与上海市人民政府共建。办学特色鲜明，职业教育文化底蕴深厚。

为进一步弘扬学校改革创新的精神，加快国家骨干高职院校建设步伐，定于2013年10月19日举办60周年校庆活动。热忱欢迎广大校友、社会各界朋友拨冗光临，共庆华诞！特此公告，敬祈周知。

上海出版印刷高等专科学校校庆办公室 联系电话: 86-21-55809130 联系人: 陈若卿 顾老卿  
联系地址: 上海市杨浦区水丰路100号(200093) 校庆邮箱: xqb@sppc.edu.cn  
校庆网站: http://zsd.sppc.edu.cn:8080/60/Web\_appc\_60/Pages/index.php

## 今天上午8时30分许来到北京飞控中心

# 习近平与航天员“天地通话”

新华社快讯 今天上午8时30分许，习近平来到北京航天飞行控制中心，同正在天宫一号内执行任务的神舟十号航天员聂海胜、张晓光、王亚平通话。

“天地通话”开始，习近平代表党中央、国务院、中央军委，代表全国各族人民，向3名航天员表示诚挚问候。航天员精神饱满，神情自然，语音清晰，现场气氛热烈。

通话结束，飞控大厅响起热烈掌声。习近平走到现场工作人员中间，同大家一一握手，致以问候。



金爵奖影后李馨巧  
金爵奖影帝张家辉



本报记者 胡晓芒 摄

## “巧”手捧金爵

### 马来西亚10岁女孩李馨巧成为上海电影节历史上最小影后 香港演员张家辉凭借在影片《激战》中的精彩表演获封影帝



本报讯（记者 张艺）昨晚，大雨倾盆。为期9天的第16届上海国际电影节在上海文化广场落下帷幕，8项金爵奖揭晓。10岁的马来西亚女童星李馨巧成为金爵奖历史上年纪最小的影后。

在电影节放映期间就备受观众好评的俄罗斯电影《警界黑幕》夺得金爵奖最佳影片和最佳音乐两项大奖，该片的俄罗斯导演尤里·贝科夫因自编、自导、自演，并自己为影片配乐的横溢才华被授予金爵奖最佳导演奖。瑞典电影《信赖》紧随其后，摘取了包括评委会大奖、最佳

编剧、最佳摄影在内的3项大奖。演员奖项方面，中国香港演员张家辉凭借在影片《激战》中精彩的演绎获封金爵奖影帝，而在片中与张家辉有精彩对手戏的小女孩李馨巧获封影后。

>>>详见 A12版、A13版·文娱新闻

## 中国梦百姓梦 口述实录

从第一家到最后一家，安置标准“不走样”。申城“阳光动迁”首倡者张国樑讲述公平梦——

# 一家都不能亏

>>>详见 A2版·综合新闻



“阳光动迁”首倡者张国樑的梦，应该成为所有动迁工作者共同的梦。

何为“阳光动迁”？就是让公开、公平、公正的原则，贯彻到动迁的每一个环节，让“第一个走的人”，和“最后一个走的人”，安置标准相同，首尾一个样。让所有的动迁居民，都按照相同的安置标准执行，不管你是老实巴交的人，还是强横霸道的人，或是路道粗、有背景的人，都一视同仁，不搞“选择性执法”，不做私下交易，不欺上瞒下，不凌弱惧强，让相同的标准贯彻始终。张国樑能一直这样坚持，心中一定是将“法治”当成了理想和信仰！

## 共同的梦

康定

胸怀“法治”信仰做动迁，得益的是所有参与者。张国樑前后动迁了50余地块，近3万户居民受益。也只有深得居民信赖，阻力降到最低，才会有如此高的效率，他靠什么？靠的是“三公”和“阳光”，靠的是科技和制度，靠的是“法治”信仰。从这个理念出发，张国樑的梦，应该成为所有动迁工作者的梦，也是所有中国人共同的梦。

## “网诉直通——城市”第二轮行动明天开始 共查消防隐患 共保城市安全

本报讯（记者 房浩 钱俊毅）私搭的彩钢棚屋，被堵的生命通道，混乱的商场裙房……“无知无畏”中，祝融潜伏；“偶然必然”间，烈火夺命。消防隐患，不容忽视。在市文明办、市消防安全委员会指导下，新民晚报、新民网“网诉直通——城市”专题明天携手市消防局，开始第二轮行动——“消防隐患大家查”。

从明天起至7月5日连续9个工作日，96119火灾隐患举报热线将由全市各区县消防支队负责人值守。第一位是上海市消防局局长赵子新，明天9时至11时30分将接听市民

热线，指挥现场调查取证出击整改。据介绍，截至6月19日，今年本市已发生火灾4078起，造成39人死亡、31人受伤，直接财产损失达5370多万元。为护卫城市安全，上海将开展新一轮消防安全大排查大整治：排除一批重大火灾隐患，查处一批消防

习惯性违法行为，曝光一批火灾隐患和消防安全不良行为。交通工具、建筑工地、易燃易爆危险品经营单位、粮油气电通讯等工程将是整治重点。望读者网友积极投诉举报。

### “城市”互动平台

- 96119火灾隐患举报热线
  - 新民网上海滩微博: t.xinmin.cn
  - 私信新浪微博“@新民晚报新民网”“@新民晚报社会新闻”
- 值守电话: 962288

## 已订购一张由莫斯科飞往古巴航班的机票 斯诺登向厄瓜多尔提出庇护申请

>>>详见 A11版·国际新闻

## 新民健康大讲堂 关爱男性健康

>>>详见 B1-B8版